

WWE 2K18 (jeu vidéo) Développé par : Yuke's



Catégorie de l'œuvre : Œuvres logicielles ou multimédia

10-2017 Date:

Note: Édité par 2K sports

Jeu d'action. - Inspiré des émissions de catch produites par la société

"World wrestling entertainment"

Domaines: **Informatique**

Sports et jeux

Autre forme du titre : World wrestling entertainment 2K18 : jeu vidéo (anglais)

Détails du contenu (1 ressources dans data.bnf.fr)

Contenu dans (1)

WWF (jeu vidéo ; série) None (1990)





Éditions de WWE 2K18 (jeu vidéo) (3 ressources dans data.bnf.fr)

Documents électroniques (3)

WWE 2K18 , Yuke's, [New-York (New **WWE 2K18** , Yuke's, [New York (New York)]: Take-two York)]: Take-two (2017)(2017)interactive software. interactive software. - [New York (New York)]: Take-[New-York (New York)]: Take-two interactive two interactive software: software: Take-two France Take-two France , Yuke's, [New-York (New **WWE 2K18** 98 York)]: 2K sports. - [New-(2017)York (New York)]: 2K sports: Take-two France

Personnes ou collectivités en relation avec WWE 2K18 (jeu vidéo) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Développeur (1) Yuke's

Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (4)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone